R EE DS
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MIREOHMEIEMNTO L D iR, DAHAEROKEEIZL > TRIEEEIEL 5 2 L 12E
B,

E1E
1.1
(1) FHRE : =0EH, FHEE 205, HEMER S0EH, uns o g
M2
(2) AN EBOBEHL.00 TRVWOIIHOBREDZDTHL. LA M TLADEL
DAWVEE 723D LSRR WIEIL R o Tw b 2 e shb b,
PR (C) | B | AR EERL
2.1~3.0 3 0.10
=)
3.1~4.0 6 0.19
o
4.1~5.0 4 0.13 | g
X
5.1~6.0 11 0.35 {Lv
6.1~7.0 6 0.19 ~
7.1~8.0 1 0.03 o —
= 4 5 6 17 8
at 31 0.99 TSR
(3) X (1.3.1), (1.3.2), (1.3.3) ZHWTEHET S, FIHRIR P = 5.05 (T),

S = 1.62, R = 1.27 (C), FERE ¥ = 36.2 (%), 47# = 69.5,

WA = 8.3 (%), HHRRERM : I = 7.87 (KFf),

1.91 (/).

5B = 3.65, IEHERAE =



H3<) BESHE

0.4

(EHSD R

0.0

0.8 1.0

0.6

0.2

LR (C) [ MR )

R B

2.1~3.0 0.10 0.10
3.1~4.0 0.19 0.29
4.1~5.0 0.13 0.42
5.1~6.0 0.35 0.77
6.1~7.0 0.19 0.96
7.1~8.0 0.03 0.99

et 0.99

T T T T T T T
2 3 4 5 6 7 8




(5)
Jifa | EERC | AR ER
[LEplail’} 2 0.06
FALR 2 0.06
[Eapic) 1 0.03
[ 1 0.03
Jevs 10 0.32
Jedbrd 15 0.48
wat 31 0.98

(6) /MM = 2.2,

(F72125.95),

::Wﬁmm

ERE EE  BE B\ AAE
Flr‘]%

1 E = 4.0, F2MW5AE = 5.3, H3MWGAE = 6.00
KM =7.3.

(7) FHZIR L FERE, FERIRE HREERH, FHEE L B RER oL THuTZ
fwﬁlf%%.ﬁ%%a I % 5 DR HE R 2 CE]
LZErhkooh, ENFROMBEKRKIE 0.23, 0.07, —0.67 £%5. 2O

nen, 241, 0.16,

FREY, VIR L HHERH

THBENERCEOHBESALNS.



. o %o o ® @0 oPPPY o o
© 7 o o 00 0000000 m7°° ooocoo
o © 00
.
B ° Bad o | Bof ot o
Ly B ° ° & ° °
B2 o ° ° 8 o O [in
o 004 o o
° ®
81 . ¢ 4.5 ~ - o~ A
T T T T T T T T T T T T T T
2 3 5 6 7 2 3 5 6 7 30 40 50 60
FHTR TSR Fi9RE

XIS ORDITIZIE, KE L (A) BHlMEE K E SO TRD 5 HiE%,
(B) BREAGAINIFEDWTRD D)L, © 2 N D 5.

(A) OFIZH VL DD FENRD L5, p.24 DT AIHHEN TS Tukey
DOHFEDT NI ZADHH Y RF V. Tukey DFETIRTMA S DNERAMH A S
FTOHY Y VA EE depth £ EFRL, TR median D% depth(M) =
(n+1)/2=16 (EMTIE n =31 1L VKDL, T4bb, HRMEIZIEY 16 FHD
BUAMEE 22 5. RICEEREZ TS 1~16 FH & L4 16~31 FHD 2 #I251T T,
FNEN 16 HOBEEICHN L TZOF TORLOME (hinge, B & )22 &K
D5, 16 HoOBAMED .l hinge DX depth(H) = ([depth(M)] + 1)/2 = 8.5
LY, THEHTIE8FHEL 9FH, HP5TiE 23 FHE 24 FHOBMIMED T
e (0 (% 2 W1\ D VA A O VA @t 2

(B) © 06, /I (4) DEES A FRIZED  BIESANEH#Hi VT y EEO
y = 0.25,0.50,0.75 |2k 35 ¢ BEOELZFHANY & 1, % 2, 8 3 Moz
DH. F7z, AH(4) D) VEDOBRREGAHE VT X,
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fEl 1.2

(1) 1EEOFY :50.0 (5) EEfFEE: 14.1 (55), 2BHOFE 1 60.0 (F) i
W 9.5 ().

(2) CEAD1HHEE 2HHOHERITENZN 40 K, 50 fiTh5. 1HHEE 2 M
HOE#RLF M Z 2 (40— 50.0)/14.1 = —0.71, (50— 60.0)/9.5 = —1.05
s,

(3) 1MEEE 2HHORBROLEBRE (=FlEmE/TH) 13, Zhzh 0.28 (28%),
0.16 (16%) TH 5.

(4) 1WBHE& 2 BHOLF UL 80.0 THY, MHEARE =80.0/(14.1 x 9.5) = 0.60

b,
2 B
2 g :
8 o
gg—o o
N
8 o
S - o o
2 o

T
30 40 50 60 70
B8

(5) EVFEHROMES I, KaHE 1 HEHORBROGHTH LI L TRDOLN,
80.0/14.1> = 04 &% 2. F721%, MR x (2 W HORBROERFE/
1 B HoORBOERRFE) TRoO SN, 0.6 x (9.5/14.1) = 04 &£ 7% 5. HFE
EAE (1HEHORBROFY, 20 HORBROFH) %#50DT, y—60.0 =
0.4(z —50.0) ZTET LI L TROLN, y=40+ 04z &% 5.

(6) PEREIT (P —FREETF M) /RSP R TRO N L. MHEREKD 2 5k
EELL BB ERHWT, 0.62=0.36 L7425,

1.3

(1) HLERPEOT = 8.45 (AU), 4/7#k = 102.85, HL#E(F = 10.14 (AU), &#%
IO = 36.73 (4F), 41 = 3054.09, iR = 55.26 (4F), B LU, #L
BRPEE AEE OIS = 553.79 TH S (G, HHHoOFFEIZT—5 0
REEn TEHoTWE), INb LY, BEFEMROMEZIL553.79/102.85 = 5.38
TH Y HIFEAIL y — 36.73 = 5.38(x — 8.45) A AT HZ L TROOLN, y=
—8.73+5.38z &£ % A (#iFtV 7 M = 7 THEICEIATIUL, y = —8.79+5.38z



L), MBEREIE 0.988 T, PLEREIE 0.98 TH 5.

(2) (HLEEFEF)2OFY = 174.31 (AU?), 5k = 89892.93, (EH#a(f7E = 299.82
(AU?), BXU, AEAYE0LSE = 16465.69 THH. Zh kb, [HF
ERLOME X 13, 16465.69/89892.93 = 0.18 TH Y, [HFEMIT y — 36.73 =
0.18(x —174.31) #ZF¥ 5 L TROON, y=5.35+0.18z &£ %5 (et
7 b 2T THEICEIETIUL, y=480+0.18z & 7% 5). HBEHREIE 0.994
T, WEREKIZ 099 TH .

E2E

2.1
(1) P(ANB)=P(A)+P(B)— P(AUB)=0.5+0.7—0.9=0.3.
(2) P(B|A)=PANB)/P(A)=0.3/0.5=0.6.

fE 2.2

(1) 0.080 x 0.100 x 0.01 = 0.00008.

(2) 0.080 x 0.100/0.0368 = 0.2174. (p.64 DIFEFIBIR)
(3) 1—0.0368 = 0.9632.

(4) 1—0.0368 x 0.01 = 0.99963.

fE 2.3

T WIS B(n,p) 206V, ZOFHE np, FEEnp(l —p) THA. LoT,
‘¥ = Elz/n| = Elz]/n =np/n=p
5k = Viz/n] = Viz]/n® = np(1 — p)/n* = p(1 - p)/n

B = \/p(1 — p)/n
THA.

5 2.4
X (2.7.9) L e 2 =0.12246 £V, ZGEIFHEDS 0 #F, 1, 2 5 3 1F 4 R
FoZsAmEE, I 0122, 0.257, 0.270, 0.189, 0.161 TH 5.

2.5
3 (2.8.5) 12 & 0 EEHETE AT 12 HE O MERA B L, R 1 (RSO
SR 2R LR 5.



P(60 < X < 70) = P(1 < Z <2) =0.1587 — 0.0228 = 0.1359.

AR A X100 OEEATFH X 1E N(50,1) 12589, P(G2< X)=P(2< 2) =
0.0228.

TR A A n OREARF X 13 N(50,100/n) 126E9. P(52 < X) = P(24/n/100

< Z)=0.05 &V, 24/n/100 = 1.645 %M & n=68 L 5.

f5 2.6

REAFY = 55.6 (kg), EiHERE = 7.2 kg I2HE) 2 & 205, 10 AOKKE S
$ P = 556 (kg), HHE(FZE = 7.2 x V10 = 22.77 (kg) I26£ . P(600 < S) =
P((600 — 556)/22.77 < Z) = P(1.93 < Z) = 0.027 £ 72 5.

E3E
fe 3.1
(1) (A):62.2+1.960 x 11.0/\/372 L0, [684,66.0] £7%&%. (B):71.44+1.960 x

(2)

10.8/V35 £V, [67.8, 75.0] &% 5.

(A):162.242.040 x 11.0/v/32 £ V), [58.2,66.2] £ %%, (B):71.442.032 x
10.8/v/35 £V, [67.7,75.1] L7 A. TIT, 2.040 & 2.032 13 F NN HEE
31 & 34Dt 54D A 2.5% HTH 5.

MHHEHE 31 & 34 O t 5540 Bl 2.5% OfEdAE 2 123 WoTHIIC L 50
PUE % FHv T v,

i 3.2

(1)

(2)

BEARH A A3 2500 £ KEVOT, AT X OGMIZIERGATEBTE .
L7255 T, 32.8 4 1.960 x 29.5/v/2500 £ V), [31.6, 34.0] £ 7% 5.
HEZL O L) BB WERE o 2 BERG A2 5 ORERTFI O 54 DA,
AW ED n = 25 BETE, ERGMIETEnERFErnw. L
Mo T, IEHGA R L-EEXHLBHE 25 — 1 =24 O t 554z Az
FHEXMIISZEREOER L. 728 21E, t ohix B EHEKH
iE 32.8 42.064 x 29.5/v/25 £, [20.6, 45.0] £ 7% 5.



fE3.3

(1) 0.6 +1.960 x /0.6 x 0.4/2500 £V, [0.581, 0.619] £ % %.

(2) FEBIFEITHL A HCTW2 L LT, BHEF2SN = 100000 & A < il
R f=n/N PWhEwicw, FRBEFBIEORE fpc = (N —n)/(N —1) =
1—f=0975 X LISEWVD S, FaldlZE AEEDbL R, EBE, B8 foc &
TRk 7B HHIX 13 [0.581, 0.619] & %= 0, ARREHEFUSIE 217 2wk
E3T S ETHLTVED,

(3) 0.6 4 1.960 x \/(5000-— 2500) /(5000 — 1) x \/0.6 x 0.4/2500 & v, [0.586,
0.614] £ 7% 5.

f13.4

(1) 7=V L7248 (17 x 29.70 + 17 x 34.12)/(17 + 17) = 31.91 TH 5.
(171.00 — 167.94) 2.032 x 1/2 x 31.91/18 £ V), [-0.77,6.88] L7 %. 18
XEIZ0PEENTND. tTHOHHEILI34THS.

(2) p85DITHAOKTa=1b=—-1,c=0 LBVREHD L, NMEFHL
ARG L Y, HIEDOH 5 2 EROZEDFEE 34.12+429.70—2x24.71 = 14.4
TH5D. (171.00 — 167.94) 4 2.110 x 1/14.4/18 X 0, [1.17,4.94] L% 5. t
GAIOBEHEX 17 TH L. (1) OMRELBT DL, (2) OEERE L
7z, BEEEICIR 0 2EENTO LRI EXbrs. (1) & (2) O RESR
%5DIE, BEFOGRIZBEOXENS LI EPHABRLTVELEEZONS.

XMEDPHEEBOT—F L YKRD, 3.056 & LEHHE LT3,

Bl 11 (p.125) 12X 5L, ZOFEE, BOBVWIHEIrSTOBHVETIEEN
LT VEVS LFEEOEENEZ SNDL 0, ZOREEBROTHRABOGEDEE
ST HHEHNT, BPREFELZOXPHERTELTH Y T) 7 LTnh. 20O
B, LHOERLE BT ORI (M2 2 A URE (1) TiEiL, [FEod
5 2R ] U (2) THY, (1) @ [Mi7e 2 K] LA LTHNT A &ILH
EolGHETRS. (1) & (2) DOMFERDENITITBLROZEPRE CEH-T
WBEEZONLY, BIZOHBEIZONTO, LYVEENSTE LTI, BFouE
DOHBRBOGH, &5VIEBEFOFEL ENETNHALHEISEER L T 5/
RS = R 5139 AU CTH 5.

f& 3.5
(1) w1 OFEEXHEIZ 144.8 £ 1.976 x 1/434.537/150 & 1, [141.4, 148.2] £ 7%= 5.
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po DAEFEXEIE 155.6 £ 1.976 x 1/480.10/150 & v, [152.1,159.1] £ % 2. ¢t
SAOEHEL 149 TH 5.

(2) HHE 149 O 2 5O THB X LM 2.5% 1% 117.1, 184.7 TH B, Th
L0, o? OBHEXRIL, 149 x434.537/184.7 = 350.5 & 149 x 434.537/117.1 =
552.9 O, D F V) [350.5,552.9] £ 7% 5. ol DEHEXMIL, 149x480.10/184.7 =
387.3 & 149 x 480.10/117.1 = 610.9 O/, 2%V [387.3, 610.9] L% 5.

(3) 7=V L7z4rHd (434.537 + 480.10)/2 = 457.319 TH 5. § DEEXE X
(144.8 — 155.6) 4 1.968 x /2 x 457.319/150 & V), [~15.66, —5.94] £ % 5.
t A OEHEL 298 TH 5.

(4) MBOHHERICBITS § ORFEKXEIE -10.8 £ 2.776 x 3.91/V5 £ 1,
[—15.65,—5.95] £ %%, t FAOBHMEILZ 4 THS.

F4E

4.1

20 [, @S HS 5 W e (I IHGAR B(20,p) (2065 . FEAREL Hold [ERE
NEFoTwRW] 2k, 2F 0 Hy:p=1/2, *VIKHIT Hiip#A1/2L %%, Hy
OF T o~N(10,5) LEEMTE, FREAME 5% OMEDEEIL [z —10]/v5 > 1.96
Eh. BIMEDS |15 —10]/vV5 = 2.236 £ 2 1), REAESLITE EAKME 5% THA
N5,

4.2

R ED, n=20 BUIEOFYE = 909.0, EEFZE = 104.9 TH 5. K
FHy:p=po DT THIIZHBE 19 Ot 545 I2HEV, B EKRE 5% OBREDE
AT (] > to.025(19) = 2.093 &% 5. 1 OIFMAREL Hy : p = 990 OT T,
t = /20(909.0 — 990)/104.9 = —3.45 TH V), RIERFIIA EAE 5% TEHSH
B 52 ORENGE Hy - p = 792 DT T, ¢ = /20(909.0 — 792)/104.9 = 4.99
ThY, FBEAFIIAEEAKE 5% THEASNS,

4.3

(1) JREEARF Ho - p = 500, ML Hy - p < 500, FEHIX 2 = VA0(Z —
500)/100 < —1.645 £ %2 5. z = —0.9486 TH V), JHIEAFLIZE HAKE 5% T
FEEIEI N, EEDMRT L2 I3 T & 2w,

(2) AT T AHHAEREDSEELIGREIN TV R, RETLOZ 7 A%



m.d

TRE MO

¥
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FEEAD O DMy T AZEAIZN § 5 LHRMERRT 2HEALEFL %
VL BRI R O MRS I S p T L%, KRR AT O TE 4 & IRAE
T5—20NHETHL, EHMEEAMBOTEIINIS, &7 7 A0 5H%K 2
Lo T AL, ST ST RIMMTESFBM LR TRRE T 5 HB
THEASINS.

4.4

1)

(2)

JEIAREL Ho : p = 200, RAZAREE Hy :op #2000 FHIEE |2) > 1.96 & 7%
%. 2z =+/16(207 —200)/10 = 2.80 TH V), JRENRFLIZA HAKME 5% THEHS
nas.

EHXEIE 207 +1.96 x 10/V16 £V, [202.1, 211.9] &£ 7% 5. 95% IEHEX
12200 BSEENLNTERNS, (1) ORBELFRLTHEI L bH 5.
JREARE Ho @ o= 200, ARG Hy oo #2000 FEHIUL £ > t0.025(15) =
2.131 £ 7% 5. t = V16(207 — 200)/10 = 2.80 TH V), IJFEMRHL A Bk
5% THEHENS. 95% EHEIXIE 207 +2.131 x 10/v/16 £ b, [201.7, 212.3]
L% b, (2) OEEXH LD IEV2Y 200 FEE N,

4.5

1)
(2)
3)

IR = p1—pe = 0, 578= o (1/n1 + 1/na).

d—1.9604/1/n1+1/n2 < 3§ < d+1.9604/1/n1 + 1/ns.

TR Ho : 6 = 0, % 37ARE Hy : 6 # 0. 2z = v/10(65.0 — 70.0)/6.32 =
—2.50 < —1.96 TH V), JHHAELIIEBAKE 5% THEANEND.

f 4.6

(1)

RIERF Hy OTT x2 = (n — 1)6%/0® PHHE n -1 O x® 5425
I, BM B Tt x? = 149 x 434.537/400 = 161.9, #HHM E» Tk x* =
149 x 480.10/400 = 178.8 £ 7% 4. HHEE 149 @ 2 45O T B L O° LAl
25% HIZFNEN 117.1, 184.7 THAH T L L v, FHHIE 117.1 T, F7-
X 1847 PETH B, Zhky, &6 5 REHITAEKE 5% TSN
2\,

7=V L 725083 (434.537 + 480.10)/2 = 457.319 TH %. t = /150(144.8
— 155.6)/+/2 x 457.319 = —4.37 % FEHIF |t| > t0.025(298) = 1.97 & HiKT
. IR BKE 5% TEH SIS,

t = V5(—10.8)/3.91 = —6.18 ZHELMH [t| > to.005(4) = 2.78 LT 5. &
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AR EAKEE 5% THEASN L.

MIBEAGATHMEIZ BV CHH SN nwE W) T, ZOREXM?0%E
FHhVIEEAETHL. M353)4) 2R L.

E5E

6 5.1
MR SHTC RIS B AREHENT Y 7 b7 = 7 OHIIRERIZOWTIE, A3 (p.179) 12
HLHHEESHOZ &

f 5.2

(1) FIHERIH T 2 BRAREO P-EA0.3107 TH D 2 &b, FIGERIWE
WCRBIRL T L 13E 22w, BRI F-EIHS 2 Pl 5B L T
LIVEFINEIEIEZ RV,

(2) F-fEIZxbs 5 P-EDY0.656 THDH I &b, V=72 &> CEYERIZEDND
B EFFE RN

5.3

(1) EFNV1:RE = 38.16099 + 2.81737 x K& & — 0.52150 x fE# — 1.16953 x
K
EFN 2 FE = 33.42282 + 2.83278 x K& & — 1.18052 x HAEHK

(2) HFAZEN T 2 EEREO PE, BHHEREERARERK, FHEICHT
5P a L Thdh T YRS EDRVA, BHHEREEARERED
SO TIIEETETIV 1 OFP LV, — KT, SHEHIEIV WL w
EVI)EZHTHIT AL EF N 2 THRIELZVWESZ 5.

5.4

EAROMBRE r = 24.7//29.7 x 34.1 = 0.776 £V, z = log((1 4 0.776) /(1 —
0.776))/2 = 1.035 & 7% %. MHBEMRE p 1202 ¢ = log((1 + p)/(1 — p))/2 DIEHH
X 1.035 £1.96/v/18 —3 £ 1, [0.529, 1.541] &% 5. JCIZFRT 72 tanh % i
FILICEoT, BRI p @ 95% BHEIXH [0.48, 0.91] 215 5.



E6E

5 6.1

(1)

K (2.7.9) L e7? =0.13534 L0, ZCEFHBEEHA O N, 1A, 2 A, 3 A,
4 ANPLEo SRR, IEIC 0.135, 0.271, 0.271, 0.180, 0.143 TH 5.

(2) HMEFRHROMIX (21 — 13.5)%/13.5+ (32 — 27.1)%/27.1 + - - - + (6 — 14.3)*/14.3 =
11.99, HHEE 4 O 2 540 LAl 5% i 9.49 TH Y, FAEKE 5% TIRE
RFUIEH SN, FH2ORT Y Y HAIHED) I3 2R,

(3) EMLTHIE(Ox21+1x32+---+4x6)/100 = 1.5 LHEESND,
e 17 =022313 X1V, SHEFEIEEHASON, LA, 2 A, 3A, 4 AL LD
FEAMERIZ, NEIC 0.223, 0.335, 0.251, 0.126, 0.066 TH 5.

(4) MEIEOMIT (21-22.3)2/22.3+(32—33.5)?/33.5+- - -+ (6—6.6)2/6.6 = 0.82,
BHHEE 3 O x? 540 Ml 5% sk 7.81 Th 0, HEAE 5% CTRIEIGILFE
HENpWizd, T 15 ORT Y Y HAIliEbewEIdT 22w, BHEL
DT, p.204Da AL (2) 2BHOZ &,

fE6.2

(1) 147 1HIEASIEIZ, 63 x92/120 = 48.3, 63 x 28/120 = 14.7, 57 x 92/120 =
43.7, 57 x 28/120 = 13.3 TH 5.

(2) HMEHROMIX (52 —48.3)2/48.3+ (11 —14.7)*/14.7+- - -+ (17— 13.3)>/13.3 =
2.56, FHEE 1 O 253400 Ll 5% £k 3.84 TH Y, HEAE 5% CTIRHIEENR
FEFHS ALV, IREY, CNOLDEIIEDNH D LITF LRV,

(3) X (4.4.7) oBuEREEEH VL. HEH A BLUER B ogEOHGIE, £

N 52/63 = 0.825,40/57 = 0.702 TH L. EHRVET DL, LEOH
AlE p* = 92/120 = 0.767 TH Y, p*(1 —p*) = 0.767 x 0.233 L% 5. ¥
72, 4/1/63+1/57T % ZH L, HEOEOMEIIBIT AMEMTIEZ RO S &,
z = (0.825 — 0.702)/\/0.767 x 0.233 x (1/63 + 1/57) = 1.60 < 1.96 TH 1,
HokHE 5% TRERGIIEHN SN LY. ThED, TRH0OEIIENH D &
WEEZ R, (2) & (3) 0 P-fiid 0.110 LR LTH Y, [ UMEREL %5,






